

# Kurs Projekt Menadžmenta

## Semestar, Godina

### Informacije o instruktoru

#### Instruktor(i)

1. Jasna Pleho i Adem Muminagić

#### Email

[jasnapleho07@gmail.com](mailto:jasnapleho07@gmail.com);  
[amuminagic@gmail.com](mailto:amuminagic@gmail.com);

#### Lokacija i dostupnost

Lokacija, sat, dan

### Biografija instruktora (link)

Jasna Pleho: <https://www.linkedin.com/in/jasna-pleho-4254016>

Adem Muminagić: <https://www.linkedin.com/in/adem-muminagic-pmp-b2116a53>

### Opšte informacije o kursu

#### Opis kursa

Kurs je pripremljen tako da uvede polaznike u sve glavne oblasti upravljanja projektima po metodologiji Project Management Institute (PMI). Tokom 35 sati polaznici će odslušati zanimljiva predavanja i učestvovati u interaktivnim radionicama i na taj način steći odgovarajuća znanja koja će moći uspješno primijeniti u praksi. Takođe, pohađanjem kursa polaznik dobiva 35 bodova koji su uslov za prijavu polaganja ispita za sticanje zvanja Project Management Professional (PMP). PMP je jedan od najcjenjenijih, međunarodno priznatih certifikata iz oblasti upravljanja projektima. U toku kursa polaznici će sa predavačem detaljno proći kroz pet procesa koji su glavno obilježje svakog projekta - Iniciranje, Planiranje, Izvršenje, Monitoring i kontrola, Zatvaranje projekta. Prolazeći kroz primjere iz prakse polaznici će biti u mogućnosti da jednostavnije i sveobuhvatnije usvoje kompleksan proces vođenja projekata. Kurs je ažuriran u skladu sa PMBOK® Guide - Sixth Edition - [www.pmi.org](http://www.pmi.org).

Kompletan rad je baziran na predavanju i zanimljivim vježbama pomoću kojih će polaznici pratiti jedan projekat kroz sve njegove procese i područja znanja.

#### Očekivanja

i

#### ciljevi

Nakon odslušanog kursa svi polaznici će:

- Imati jasan stav o tome šta je projekat i upravljanje projektima?
- Uz primjere i praktične vježbe elaborirati sve aspekte uspješnog i efikasnog upravljanja projektima;
- Razjasniti uloge i odgovornosti u projektu;
- Razjasniti procesne grupe i područja znanja prema PMI standardima;
- Naučiti nešto novo iz oblasti upravljanja komunikacija kao jednom od najznačajnijih područja znanja za samog projektnog menadžera;

## **Materijali/oprema potrebna za kurs**

### **Neophodni materijali/oprema**

Dobra volja, blok i olovka.

### **Trajanje kursa**

Kurs traje 4 sedmice, svake sedmice 9 sati (3x3h). Opcionalno, termini se mogu prilagoditi polaznicima kursa (npr. održavanje kursa vikendom u kombinaciji sa radnim danima - ukupno 35h)

## **Dodatne informacije i resursi**

Najvažniji resurs ste VI!

Polaznici dobivaju pristup trening materijalu i dodatnim različitim izvorima znanja, vezanim za lakšu i bržu pripremu za polaganje PMP ispita.